TpeHNpOBOYHbIM BapmnaHT Nol1.

YacTb 1.
1.

BeryH npo6exan 450 M 3a 50 cekyHa. HailauTe cpeaHio CKOpocTb 6eryHa Ha aucraHumu. OTBeT Jaiite B
KWIOMETpax B yac.

2.

Ha pucyHke nokasaHo U3MeHEHMe TeMMepaTypbl BO34yXa Ha MPOTSXKEHUU TPeX CyTOoK. [0 ropuMsoHTanm
yKa3bIBaeTCsa AaTa M BpeMs CyTOK, M0 BEPTUKAIN — 3HAaUYEHWe TeMnepaTypbl B rpaaycax Lienbcus.
OrnpeaenuTe no pUcyHKY pasHoOCTb Mexay Hanbosbleil U HauMeHbluel TeMnepaTypamMm Bo3ayxa 22

aHBaps. OTBeT aaiTe B rpagycax Llenbcus.
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3.

Ha knetyatoi 6ymare nsobpaxéH kpyr. Kakosa naowaab Kpyra, ecnv niaowaab 3alTpMXOBaHHOIo
cekTopa paBHa 567?
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4.

HaliauTe BEpOATHOCTb TOMO YTO B ABY3HA4YHOM uucie umdpbl oTAMYaloTcs He 6onee yeM Ha 2. OTBeT
OKpYIIUTE A0 COTbIX.

5.

PelwnTe ypaBHeHue /2 — x(x — 3) = (). Ecnn ypaBHeHne umeeT 60nee 04HOro KOPHS, B OTBETE
3anuwuTte 60NblWNIA KOPEHb.

6.

HaitauTe HanboNbLLWIA Yron TpeyrobHUKa co CTOpoHaMu 3; O; 7. OTBET 3anuwuTe B rpagycax.

7-

HanguTe ko3 dULUMEHT HaK/IOHa KacaTeslbHON, MPOBEAEHHOW K rpaduKky dyHKUMn ¢y — & Sin & B Touke
xog = 0,57



Mnowaab NOBEPXHOCTM TeTpasapa pasHa 1. Halaute nnowasb NOBEPXHOCTM MHOMOrpaHHUKa,
BEPLUMHAMU KOTOPOro SBNSIOTCSA CEPEANHbI CTOPOH AAHHOMO TeTpasapa.

&

9.

MoNOXWUTENbHOE YNACIO (L yBENMUMNM Ha 60%, a nonoxutensHoe uyncno b — Ha 10%. Mpu kakoMm
oTHoweHun @ : b cymma @ + b ysenuuuntcs Ha 40%?

10.

[leTanbio HeKOTOporo Npubopa SBNSETCA KBaapaTHas pamMKa C HaMOTaHHbIM Ha Hee NPOBOAOM, Yepes
KOTOPbIi NPONYLLEH NOCTOSIHHbINA TOK. PaMKa nomelleHa B 04HOPOHOE MarHUTHOe Nose Tak, YTo OHa
MOXeT BpallaTbcsi. MOMEHT cunbl AMnepa, cTpeMmsileiics NoBepHYTb paMKy, (B H-M) onpeaensietcs
dopmynoii M = NIBI?sina, rne I = 3A — cuna toka 8 pamke, B = 5 - 1073 Tn — 3Hauenue
nHaykumm maramtroro nonst, | = 0,4 v — pasmep pavku, N = 125 — uucno suTkoB nposoaa B
pamke, (v — OCTPbIVi Yrofl Mexay NeprneHAVKYNsSpOM K paMKe U BEKTOPOM MHAYKLMMW. Mpn KakoMm
HauMeHbLUEM 3HauyeHun yrna (B rpaaycax) pamMka MOXeT HauyaTb BpallaTbCs, €CIU A 3TOF0 HYXHO,
YTO6bI packpyunsaroWwmMini MOMeHT M 6bin He MeHblie 0,15 H-M?

11.

[o kpusnca doHA onnatbl Tpyaa paboTHUKOB npeanpusaTusa coctasnsan 68% o1 npubbinn npeanpusTus.
Bo Bpemsi kpuanca npubbiib NpeanpusTUs yMeHblwuiacb Ha 15%. Ha ckonbKo NpoueHToB cneayeT
yBenuunTb poHa onnatbl Tpyaa, 4Tobbl obwme pacxoabl Ha Ha 3apnnaTty paboTHukam npeanpusTus (B
py6nsix) oCTanncb NPEXHUMN?

12.

Hangute Touky MUHUMYMa QYHKLUN Yy = (;L' + 8)263—;5_
YacTb 2.

3apaHue 13.

a) PewunTe ypaBHeHue: —f‘ftgﬁ —0

6) B oTBeTe 3anuLInTe KOPEHb, KOTOPbIA UMEET HanMeHbLUEE pacCTosiHUE OT yucna 4/ 13 Ha yncnoBoit
NpsiMOiA.



3apaHue 14.

TpeyronbHas npuama ABC A1 B1Cy c HuxHum ocHosannem ABC' v 6okosbiMu pebpamn A A1,
BB, CCy pacceuena nnockoctsio, npoxoasweii yepes Toukn F/, F, C, rae touka E ssnserca
cepeaunHoii pe6pa A A1, Touka £/ nexwr Ha pe6pe BBy, npwuem BF : By =1: 2.

a) fokaxute, uto 06bem nupamuasl B B1(CC paseH % o6vema npusmsl ABC' A1 B1CY.

6) Haiaute o6beM yactv npusmbl A BC' A1 B1 ('], 3aKni0ueHHbIii MEXAY CeKyLLEN MIoCKOCTbIO U 1
HUXXHUM OCHOBaHMEM 3TOW NpU3MbI, ecriv 06bEM NpU3Mbl paBeH 36.

3aaaHue 15.

PewnTe HepaBeHCTBO:

(|22 — 8z + 16| — |z — 4|)(|z + 6| — |x — 2|)

<0
(|22 = 1| = 8)(2? — 6]z| +5) -
3agaHue 16.
Yron npu ocCHoBaHuUWM paBHO6eaApPEHHOrO TPeyrosibHUKa paBeH % lMocTpoeH Kpyr paauyca % C LLEHTPOM B

BepLUMHe TpeyronbHuka. Onpeaenvte oTHoWeHMe 06Lel YacTu TpeyrosibHMKa M Kpyra K niaowaamn
TpeyronbHUKa, ecnu AsvHa MeauaHbl, NpoBeaeHHON K 60KOBOW CTOPOHE paBHa \/7

3anaHue 17.

Mpwn ycnoBum exeroagHoOro HaunucneHus Aoxoaa cyMMa neHCMOHHOro Bknaaa MeaHa MeaHoBuuya B 6aHke
3a BTOPOW roa XpaHeHus yeBenuumnacb Ha 2500 py6, a 3a yeTBepThIli roa - Ha 3600 py6. Ha ckonbko
pybnei yBennuutcsa BKlag NeHCUMOHepa 3a NATbiv roa?

3anaHue 18.

Mpu Kakux 3HadyeHns napametpa a ypastenvne |2x + a — 3| = |x — Ta — 6| umeer asa pasnuuHbix
KOPHSI, paBHOYAaNeHHbIX oT & = 9.

3agaHue 19.

Ha nocke HanvcaHo HECKOJSIbKO Pas/iIMyHbIX HaTypasibHbIX Yncen, nponsBeaeHue nobbix ABYX U3 KOTOPbIX
6onble 40 n MeHble 100.

a) Moxet nu Ha gocke 6bITb 5 ynucen?
6) MoxeT nn Ha gocke 6biTb 6 uncen?

B) Kakoe Haubonbliee 3Ha4YeHne MOXET NPUHUMaTb CyMMa 4Yncesn Ha AOCKe, ecniv UX 4eTblpe?





